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Η PERI, ως μια παγκοσμίως δραστηριοποιούμενη οικογενειακή επιχείρηση, έχει συγκεκριμένες ευθύνες απένα-

ντι στους πελάτες, τους εργαζόμενους, τους επενδυτές και το κοινό. Η ευθύνη αυτή περιλαμβάνει την συνεχή 

τήρηση των εφαρμοστέων νόμων, καθώς και το σεβασμό των θεμελιωδών ηθικών αξιών και της αειφόρου 

ανάπτυξης σε κάθε τομέα ευθύνης μας.

Οι Αξίες της PERI και η ταυτότητά μας διαμορφώνουν τον τρόπο με τον οποίο ασκούμε τις δραστηριότητές μας 

στην PERI από την ίδρυσή μας. Είμαστε πεπεισμένοι: Η επιτυχία της PERI εξαρτάται από το γεγονός, ότι όλοι μας, 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου, τα διευθυντικά στελέχη και οι εργαζόμενοι, υιοθετούμε και εφαρμόζουμε 

τις αξίες της PERI "επιχειρηματικότητα", "αξιοπιστία", "ανοιχτό μυαλό" και "πάθος" στην καθημερινή μας δράση. 

Αυτές οι αξίες αποτελούν τη βάση για τη συνέχιση της κουλτούρας της PERI, της ειλικρίνειας και της αξιοπρέπειας 

που εφαρμόζεται εδώ και δεκαετίες. 

Ο καθένας από εμάς πρέπει να αναλάβει αυτή την ευθύνη - το Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου καθώς και η διοί-

κηση και οι εργαζόμενοι.  Ο παρακάτω Κώδικας Δεοντολογίας έχει ως στόχο να μας βοηθήσει όλους να ανταπο-

κριθούμε σε αυτές τις προσδοκίες και ως εκ τούτου θα παρέχει δεσμευτικές κατευθυντήριες γραμμές για όλους 

μας. Ο Κώδικας Δεοντολογίας υποστηρίζεται επίσης πλήρως από τους μετόχους της εταιρείας. Ως εκ τούτου, 

αναμένουμε από όλους τους υπαλλήλους μας να γνωρίζουν το περιεχόμενο του Κώδικα Δεοντολογίας και  

να τον τηρούν στην καθημερινή τους εργασία. 

Εμείς, ως μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, δεν θα ανεχθούμε καμία μορφή δωροδοκίας, διαφθοράς, συμφω-

νιών καρτέλ, διακρίσεων ή οποιασδήποτε άλλης μορφής παραβίασης των νόμων και των κανονισμών, των 

αξιών μας ή των βασικών κανόνων που ορίζονται στον παρόντα Κώδικα Δεοντολογίας. Θα καταδιώξουμε και  

θα επιβάλουμε κυρώσεις για τέτοιου είδους παραβιάσεις με όλες τις συνέπειες, εφόσον υπάρξουν.

Weissenhorn, 01.01.2023

Αγαπητοί εργαζόμενοι, 
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Εισαγωγή από το Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου PERI

Jürgen Voss Carl Heathcote Thomas ImbacherChristian Schwörer
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Αυτός ο Κώδικας Δεοντολογίας μας βοηθά στην καθημερινή μας εργασία, εντοπίζοντας πιθανούς τομείς κινδύνου 
και συγκρούσεων, παρέχοντας συγκεκριμένες κατευθυντήριες γραμμές για αυτούς τους τομείς συμπεριφοράς.

Οι κατευθυντήριες γραμμές που περιέχονται στον συγκεκριμένο Κώδικα Δεοντολογίας συνοψίζονται σε τέσσερις 
βασικούς άξονες :

1. ΠΡΟΟΙΜΙΟ

 ■ Η PERI αναλαμβάνει κοινωνική ευθύνη  (σελίδα 8).

 ■ Η PERI διατηρεί διαφανείς επιχειρηματικές σχέσεις  (σελίδα 13).

 ■ Η PERI ενεργεί ως δίκαιος ανταγωνιστής  (σελίδα 18).

 ■ Η PERI προστατεύει τα δεδομένα, τα εμπορικά απόρρητα και τα επιχειρηματικά περιουσιακά στοιχεία  (σελίδα 22).

 ■ Ανταποκρίνεται η συμπεριφορά μου στις αξίες της PERI και στις δικές μου ηθικές αξίες; 

 ■ Είναι η συμπεριφορά μου απαλλαγμένη από συγκρούσεις συμφερόντων;

 ■ Είναι η συμπεριφορά μου νόμιμη και συμμορφώνεται με τις κατευθυντήριες γραμμές και τις οδηγίες της PERI; 

 ■ Μπορώ να αναλάβω την ευθύνη για τη συμπεριφορά μου με καθαρή συνείδηση;

 ■ Πως θα φαινόταν η συμπεριφορά μου σε ένα ρεπορτάζ εφημερίδας, θα περνούσε το ‘δημόσιο τεστ’ ;

Ο Κώδικας Δεοντολογίας δεν μπορεί 
να απαντήσει σε όλα τα ερωτήματα 
που μπορεί να συναντήσουμε στην 
καθημερινή μας εργασία. Επομένως, 
συμπληρώνεται από τους κανόνες και 
τους κανονισμούς της PERI καθώς και 
από τις συμβάσεις εργασίας. Επιπλέον, 
όλοι οι εργαζόμενοι της PERI πρέπει να 
συμμορφώνονται με τους ισχύοντες 
νομικούς κανονισμούς.

Η μη συμμόρφωση με τον Κώδικα 
Δεοντολογίας μπορεί να προκαλέσει 
σημαντική ζημία όχι μόνο στην 
εταιρεία μας, αλλά και στους υπαλλή-
λους και τους επιχειρηματικούς μας 
εταίρους. Συνεπώς, ο Κώδικας Δεοντο-
λογίας είναι δεσμευτικός για όλους 
τους εργαζόμενους της PERI. Οι 
παραβιάσεις του Κώδικα Δεοντολογί-
ας δεν θα γίνονται ανεκτές. Όποιος 
παραβιάζει τον Κώδικα Δεοντολογίας 
μπορεί να αναμένει συνέπειες που - 
ανάλογα με τη σοβαρότητα της 

παράβασης - κυμαίνονται από μέτρα 
εργατικού δικαίου έως αξιώσεις 
αποζημίωσης από το αστικό δίκαιο  
και ποινική δίωξη.

Σε περίπτωση που έχετε αμφιβολίες 
ως προς το αν μια συμπεριφορά  
είναι σύμφωνη με τον Κώδικα Δεοντο-
λογίας, κάθε εργαζόμενος θα πρέπει 
να θέτει στον εαυτό του τις ακόλουθες 
ερωτήσεις:
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Εάν αντιληφθείτε οποιαδήποτε 
παραβίαση του Κώδικα Δεοντολογίας, 
οι παραβιάσεις αυτές πρέπει να 
σταματήσουν. 

Σε περίπτωση ιδιαίτερα σοβαρών 
παραβιάσεων συμμόρφωσης, ιδίως 
στον τομέα του εγκλήματος του 
λευκού κολάρου (π.χ. στην περίπτωση 
αδικημάτων διαφθοράς), του αντιμο-

νοπωλιακού δικαίου και της προστασί-
ας δεδομένων, ή εάν υπάρχει ήδη ο 
κίνδυνος να έχει σημειωθεί μια τέτοια 
ιδιαίτερα σοβαρή παραβίαση συμμόρ-
φωσης, είναι σημαντικό να σημειώσε-
τε ότι ο επικεφαλής του Νομικού 
τμήματος και Κανονιστικής Συμμόρ-
φωσης θα είναι επίσης στη διάθεσή 
σας ως πρόσωπο επικοινωνίας. Οι 
αναφορές σε παραβιάσεις συμμόρ-

φωσης μπορούν επίσης να κοινοποι-
ούνται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρο-
μείου στη διεύθυνση "compliance.
officer@peri.com". Όλες οι περιπτώ-
σεις θα αντιμετωπίζονται με εμπιστευ-
τικότητα. Κανένας εργαζόμενος δεν 
μπορεί να βρεθεί σε μειονεκτική θέση, 
εάν καταθέσει πληροφορίες σχετικά 
με πιθανή παραβίαση της συμμόρφω-
σης.  

mailto:compliance.officer%40peri.com?subject=
mailto:compliance.officer%40peri.com?subject=
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Ανθρώπινα δικαιώματα 

Η τήρηση και συμμόρφωση με τους νόμους απορρέει από την κοινωνική ευθύνη της PERI.  
Είμαστε υποχρεωμένοι να συμμορφωνόμαστε με την εκάστοτε νομοθεσία βάσει της οποίας  
δραστηριοποιούμαστε σε όλες τις επιχειρηματικές αποφάσεις. 

Πρέπει όλοι μας να έχουμε επίγνωση της κοινωνικής μας ευθύνης, κυρίως της έλλειψης πόρων,  
και να διασφαλίζουμε ότι τα προϊόντα και οι διαδικασίες παραγωγής μας πληρούν τις απαιτήσεις  
μιας βιώσιμης ανάπτυξης.

Αναλυτικά, οι ακόλουθες κατευθυντήριες γραμμές προκύπτουν από την κοινωνική ευθύνη της PERI:

Ιστορικό

Η Οικουμενική Διακήρυξη των 
Δικαιωμάτων του Ανθρώπου των 
Ηνωμένων Εθνών και η Ευρωπαϊκή 
Σύμβαση για την Προάσπιση των 
Δικαιωμάτων του Ανθρώπου και των 
Θεμελιωδών Ελευθεριών καθορίζουν 
τις απαιτήσεις και τις προσδοκίες της 
διεθνούς κοινότητας όσον αφορά στον 
σεβασμό και στην τήρηση των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων. 

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI

Η ηθική συμπεριφορά αποτελεί αρχή 
της PERI. Η εταιρεία σέβεται, προστα-
τεύει και προωθεί τους ισχύοντες 
κανονισμούς για τα ανθρώπινα 
δικαιώματα παγκοσμίως ως θεμελιώ-
δεις και καθολικά έγκυρες κατευθυ-
ντήριες γραμμές. Η δέσμευση αύτη 
ισχύει όχι μόνο στα πλαίσια της 
συνεργασίας εντός του Ομίλου PERI, 
αλλά φυσικά, και στην συμπεριφορά 
από και προς τους εργαζομένους, 
στους εξωτερικούς συνεργάτες  και  
σε όλους τους εμπλεκόμενους.

Η συμβολή μας

Ως εργαζόμενοι της PERI, μπορούμε 
επίσης να συμβάλλουμε στην 
τήρηση των ανθρωπίνων δικαιωμά-
των. Στις συναλλαγές μας με άλλους 
ανθρώπους, πρέπει να σεβόμαστε 
τα ανθρώπινα δικαιώματα ως 
θεμελιώδη κατευθυντήρια γραμμή 
και να είμαστε σε εγρήγορση στην 
αντιμετώπιση των παραβιάσεων 
των ανθρωπίνων δικαιωμάτων που 
συμβαίνουν στο περιβάλλον μας.

Εάν οποιαδήποτε στιγμή μπορεί  
να αντιληφθείτε παραβίαση των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων στο 
επαγγελματικό σας περιβάλλον, 
αναμένεται να επικοινωνήσετε  
με τη Γραμμή Συμμόρφωσης.  
 
https://www.peri.com/en/company/
sustainability.html

2. Η PERI ΑΝΑΛΑΜΒΆΝΕΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΉ ΕΥΘΥΝΗ

https://www.peri.com/en/company/sustainability.html
https://www.peri.com/en/company/sustainability.html
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Ίσες ευκαιρίες και μη διακριτική μεταχείριση

Ιστορικό

Οι ίσες ευκαιρίες και η απαγόρευση 
των διακρίσεων αποτελούν σημαντι-
κούς ακρογωνιαίους λίθους για ένα 
δίκαιο, αμερόληπτο και ανοιχτό 
εργασιακό περιβάλλον. Η PERI 
προωθεί την ποικιλομορφία και την 
διαφορετικότητα με στόχο την 
επίτευξη της μέγιστης παραγωγικότη-
τας, δημιουργικότητας και αποδοτικό-
τητας.

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI

 ■ Η PERI προσφέρει στις γυναίκες και 
στους άνδρες ίσες ευκαιρίες. 

 ■ Η PERI δεν κάνει διακρίσεις εις 
βάρος κανενός με βάση την εθνική ή 
εθνοτική καταγωγή, τη φυλή, το 
φύλο, τη θρησκεία, τις πεποιθήσεις, 
την ηλικία, την αναπηρία, τον 
σεξουαλικό προσανατολισμό ή 
οποιοδήποτε άλλο νομικά προστα-
τευόμενο χαρακτηριστικό και δεν 
ανέχεται καμία διάκριση από αυτή 
την άποψη.

 ■ Η PERI δεν ανέχεται καμία ενέργεια 
που μπορεί να θεωρηθεί ηθική 
παρενόχληση εργαζομένου. Ο όρος 
ηθική παρενόχληση θεωρείται ως 
οποιαδήποτε συμπεριφορά που 
παραβιάζει την αξιοπρέπεια ενός 
ατόμου ή που δημιουργεί ένα 
περιβάλλον που ευνοεί την παρενό-
χληση, τον εκφοβισμό, την εχθρότη-
τα, τον εξευτελισμό ή την προσβολή 
οποιουδήποτε από τους υπαλλήλους 
μας. Απαγορεύεται κάθε συμπεριφο-
ρά που αποσκοπεί ή προκαλεί 
παρενόχληση με την προαναφερθεί-
σα έννοια, ανεξαρτήτως των 
συνθηκών ή του τρόπου με τον 
οποίο πραγματοποιείται, είτε στο 
γραφείο, είτε στις συναναστροφές 
μας με τους πελάτες, είτε μέσω της 
χρήσης των πληροφοριακών και 
επικοινωνιακών συστημάτων και με 
οποιαδήποτε μορφή, όπως λεκτικές 
εκφράσεις, χειρονομίες,  προβολή ή  
χρήση των συστημάτων πληροφορι-
ών και επικοινωνίας καθώς και 
διανομή εικόνων ή/και κειμένων. 
 

Η συμβολή μας

Σεβόμαστε τις αρχές των ίσων ευκαιρι-
ών, της μη διάκρισης και της αξιοπρε-
πούς συμπεριφοράς και περιμένουμε 
από τους ανθρώπους γύρω μας να 
κάνουν το ίδιο.

Σε περίπτωση παραβίασης των αρχών 
των ίσων ευκαιριών, της μη διάκρισης 
και της κόσμιας συμπεριφοράς 
επισημαίνουμε την προσοχή των 
ενδιαφερόμενων προσώπων. Εάν δεν 
είναι δυνατόν να ασκήσουμε άμεση 
επιρροή στο συμβάν, θα αναφέρουμε 
το περιστατικό στο τμήμα ανθρώπινου 
δυναμικού.
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Δωρεές, Χορηγίες και Φιλανθρωπίες

Ιστορικό

Η PERI υποστηρίζει επιλεγμένα μη 
κερδοσκοπικά ιδρύματα και σκοπούς 
μέσω οικονομικών και σε είδος 
δωρεών, καθώς και χορηγικών 
πρωτοβουλιών. Προκειμένου να 
αποφευχθεί η σύγκρουση συμφερό-
ντων και να διασφαλιστεί η ομοιόμορ-
φη παρουσία εντός του Ομίλου PERI, 
οι δωρεές και χορηγίες μπορούν να 
χορηγούνται μόνο σύμφωνα με την 
οδηγία του Ομίλου "Δωρεές και 
χορηγίες".

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI

Η PERI δεν προβαίνει σε δωρεές και 
χορηγίες για πολιτικούς ή θρησκευτι-
κούς σκοπούς. Η PERI δεν προβαίνει 
σε δωρεές με σκοπό την επίτευξη 
συγκεκριμένων επιδόσεων, αποφάσε-
ων ή ως αντάλλαγμα για μια τέτοια 
επιδίωξη.Στην PERI οι χορηγίες και οι 
δωρεές παρέχονται μόνο εφόσον έχει 
προηγηθεί μια διαφανής διαδικασία 
έγκρισης.

Η συμβολή μας

Προβαίνουμε σε δωρεές ή χορηγίες 
μόνο σύμφωνα με τις κατευθυντήριες 
γραμμές που ορίζονται στην οδηγία 
του Ομίλου "Δωρεές και χορηγίες".

2. Η PERI ΑΝΑΛΑΜΒΆΝΕΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΉ ΕΥΘΥΝΗ

Lobbying 

Ιστορικό

Είναι γεγονός ότι η πολιτική και η 
νομοθεσία επηρεάζουν τις 
οικονομικές διαδικασίες. Η PERI 
επηρεάζει επίσης την κοινωνία 
μέσω της συμμετοχής της σε 
επιχειρηματικές συναλλαγές και 
αυτό μπορεί να φέρει τα 
συμφέροντα της PERI σε άμεση 
σύγκρουση με διαδικασίες 
λήψης αποφάσεων, όπως 
νομοθετικές προτάσεις μέσω 
ομάδων συμφερόντων.

Κατευθυντήρια γραμμή της 
PERI

 ■ Το lobbying ασκείται κεντρικά, 
ανοιχτά και με διαφάνεια στην 
PERI. 

 ■ Η PERI συμμορφώνεται με 
τους νόμους όλων των χωρών 
στις οποίες η εταιρεία ασκεί 
λόμπι.

 ■ Η αθέμιτη άσκηση επιρροής 
στην πολιτική και στη νομοθε-
σία πρέπει να αποφεύγεται σε 
κάθε περίπτωση. 

Η συμβολή μας 

Δεν συμμετέχουμε σε αθέμιτη 
άσκηση επιρροής και  
δεν έχουμε ούτε προωθούμε 
οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτη-
μένη επιρροή στις πολιτικές 
αποφάσεις στο όνομα της PERI.
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Προστασία του περιβάλλοντος

Ιστορικό

Η προστασία του περιβάλλοντος και 
του κλίματος είναι από τις μεγαλύτε-
ρες προκλήσεις της εποχής μας. Η PERI 
εργάζεται συνεχώς εδώ και χρόνια για 
τη μείωση των εκπομπών και τη 
βελτίωση των μεθόδων παραγωγής, 
προκειμένου να μειωθεί όσο το 
δυνατόν περισσότερο η κατανάλωση 
ενέργειας και πρώτων υλών.

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI

Η PERI αναλαμβάνει την ευθύνη όσον 
αφορά την προστασία του περιβάλλο-
ντος. Όλοι μας πρέπει να λαμβάνουμε 
υπόψη τις περιβαλλοντικές ανησυχίες 
στις δραστηριότητές μας.

Η συμβολή μας

Στην PERI, χρησιμοποιούμε τους 
πόρους και την ενέργεια με φειδώ.
Διασφαλίζουμε ότι τα υποπροϊόντα και 
τα απόβλητα της παραγωγής διαχειρί-
ζονται με οικολογικά ορθό τρόπο. 
Διασφαλίζουμε ότι οι πρώτες ύλες,  
τα προϊόντα και τα απόβλητα διακινού-
νται, μεταφέρονται και απορρίπτονται 
με ασφάλεια.
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Ασφάλεια προϊόντων

Ασφάλεια στο χώρο εργασίας

Ιστορικό

Καθημερινά, αμέτρητοι άνθρωποι 
έρχονται σε επαφή με τα προϊόντα μας. 
Ο Όμιλος PERI και οι εργαζόμενοι του 
είναι υπεύθυνοι για την εξάλειψη, στο 
μέτρο του δυνατού, των κινδύνων που 
σχετίζονται με την υγεία και την 
ασφάλεια και προκύπτουν από το 
χειρισμό αυτών των προϊόντων. 
Κατευθυντήρια γραμμή της PERI

Ιστορικό

Η ασφάλεια στο χώρο εργασίας έχει 
σημασία για την πρόληψη των εργατι-
κών ατυχημάτων, των επαγγελματι-
κών ασθενειών και των κινδύνων για 
την υγεία που σχετίζονται με την 
εργασία. Περιλαμβάνει μέτρα επαγ-
γελματικής υγιεινής και ασφάλειας 
καθώς και προστασίας της υγείας. 

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI 

Όλοι οι εργαζόμενοι της PERI έχουν το 
δικαίωμα σε ένα ασφαλές και υγιές 
εργασιακό περιβάλλον. Η PERI 
συμμορφώνεται με όλες τις νομικές 
και τεχνικές απαιτήσεις και τα πρότυπα 
για την ασφάλεια στο χώρο εργασίας. 

Η συμβολή μας 

Δεν συμβιβαζόμαστε με την ασφάλεια 
στους χώρους εργασίας. Γνωρίζουμε 
επίσης ότι αυτό δεν αφορά μόνο εμάς, 
αλλά και τους συναδέλφους μας, που 
εργάζονται σε άλλα τμήματα.

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI 

Η PERI έχει λάβει υπόψη της όλες τις 
νομικές και τεχνικές απαιτήσεις και τα 
πρότυπα για την ασφάλεια των 
προϊόντων. Λεπτομερέστερες πληρο-
φορίες και πρότυπα υπάρχουν στο 
πλαίσιο της πολιτικής του ομίλου για 
την παρακολούθηση των προϊόντων 
και τον έλεγχο των κινδύνων.Η συμβο-
λή μας 

Η συμβολή μας

Είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι η PERI 
δεν κάνει συμβιβασμούς όταν πρόκειται 
για την ασφάλεια των προϊόντων. Διασφα-
λίζουμε ότι τα κατάλληλα μέτρα - συμπερι-
λαμβα-νομένης της ανάκλησης προϊόντων, 
εάν είναι απαραίτητο - μπορούν να 
δρομολογηθούν εγκαίρως σε περίπτωση 
αμφιβολιών για την ασφάλεια. Λεπτομερέ-
στερες πληροφορίες και πρότυπα 
υπάρχουν στο πλαίσιο της πολιτικής του 
ομίλου για την παρακολούθηση προϊό-
ντων και τον έλεγχο κινδύνων. 

2. Η PERI ΑΝΑΛΑΜΒΆΝΕΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΉ ΕΥΘΥΝΗ
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Σύγκρουση συμφερόντων

Ιστορικό

Σύγκρουση συμφερόντων υφίσταται 
όταν τα ιδιωτικά συμφέροντα ενός 
υπαλλήλου της PERI συγκρούονται με 
τα συμφέροντα της PERI ή όταν 
υπάρχει η δυνατότητα να συμβεί κάτι 
τέτοιο. Εάν οι υπάλληλοι της PERI 
επιδιώκουν προσωπικά συμφέροντα 
και δεν τα αποκαλύπτουν ή εάν θέτουν 
τα προσωπικά συμφέροντα πάνω από 
τα συμφέροντα της εταιρείας, αυτό 
μπορεί να οδηγήσει σε ζημία για την 
PERI και μπορεί να θέσει υπό αμφισβή-
τηση την ακεραιότητα και τον επαγγελ-
ματισμό της εταιρείας μας.

Η ανοιχτή επικοινωνία και η διαφάνεια είναι το κλειδί για τη δημιουργία αξιοπιστίας και εμπιστοσύνης στις 
επιχειρηματικές συναλλαγές. Ως εκ τούτου, δίνουμε ιδιαίτερη σημασία στη συνεπή εφαρμογή του νομικού  
πλαισίου, των εσωτερικών κατευθυντήριων γραμμών και των βασικών αξιών της εταιρείας στις επιχειρημα-
τικές συναλλαγές και στη σαφή επικοινωνία τους. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα τις ακόλουθες κατευθυντήριες 
γραμμές:kommunizieren. Hieraus ergeben sich die folgenden Leitlinien:

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI 

Ως εργαζόμενοι της PERI, είμαστε όλοι 
αφοσιωμένοι στην ευημερία της 
εταιρείας. Η PERI εμπιστεύεται ότι όλοι 
οι εργαζόμενοι της εταιρείας λαμβά-
νουν τις αποφάσεις τους αποκλειστικά 
με βάση πραγματικά κριτήρια και ότι 
δεν επιτρέπουν στον εαυτό τους να 
επηρεαστεί από προσωπικά συμφέρο-
ντα και σχέσεις. 

Η συμβολή μας 

Γνωρίζουμε ότι υπάρχει ο κίνδυνος να 
βρεθούμε σε σύγκρουση συμφερό-
ντων. Ως εκ τούτου, είναι σημαντικό να 
ενημερώνουμε τους προϊσταμένους 
μας εάν ένας εργαζόμενος έχει σχέσεις 
με πρόσωπα ή εταιρείες με τις οποίες 
η PERI διεξάγει επιχειρηματικές 

3. Η PERI ΔΙΑΤΗΡΕΊ ΔΙΑΦΑΝΕΊΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΜΑΤΙΚΈΣ ΣΧΈΣΕΙΣ

δραστηριότητες που θα μπορούσαν 
 να οδηγήσουν σε σύγκρουση συμφε-
ρόντων - π.χ. σχέσεις, συνεργασίες, 
επιχειρηματικές συμπράξεις ή επενδύ-
σεις. 

Είναι σημαντικό να αποφεύγεται  
η πιθανότητα σύγκρουσης συμφερό-
ντων και να γνωστοποιείται στον 
προϊστάμενό μας κάθε φαινομενική  
ή πραγματική σύγκρουση συμφερό-
ντων. Τα διευθυντικά στελέχη που 
εμπλέκονται στην πρόσληψη ενός 
εργαζομένου υποχρεούνται να 
λαμβάνουν την έγκριση των αντίστοι-
χων προϊσταμένων τους καθώς και 
του επικεφαλής του τομέα Ανθρώπι-
νου Δυναμικού του Ομίλου PERI πριν 
από την πρόσληψη προσώπων με τα 
οποία συνδέονται άμεσα, όπως ο/η 
σύζυγος ή ο/η σύντροφος και άλλα 
πρόσωπα με τα οποία συνδέονται 
άμεσα. 
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Δώρα, φιλοξενία και προσκλήσεις

Ιστορικό

Τα δώρα, η φιλοξενία και οι προσκλή-
σεις είναι ευρέως διαδεδομένα στον 
επιχειρηματικό κόσμο. Εάν αυτά είναι 
εντός λογικού πλαισίου, θεωρούνται 
ως νομικά επιτρεπτή φροντίδα 
πελατών και όχι ως επιλήψιμη. Ωστό-
σο, εάν οι παροχές αυτές υπερβαίνουν 
τα ενδεδειγμένα όρια και χρησιμοποι-
ούνται καταχρηστικά για να επηρεά-
σουν τους επιχειρηματικούς εταίρους, 
ενδέχεται να συνιστούν διαφθορά. 

Σκεφτείτε τα ακόλουθα:   

 ■ Υπάρχει μικρή μόνο διαφορά μεταξύ 
των επιτρεπόμενων δώρων, τα 
οποία χρησιμεύουν για τη δημιουρ-
γία καλών επιχειρηματικών σχέσε-
ων, και της δωροδοκίας και της 
διαφθοράς. 
 

 ■ Εάν τα δώρα και οι προσκλήσεις 
μεταξύ επιχειρηματικών εταίρων 
επηρεάζουν ή φαίνεται να επηρεά-
ζουν την ικανότητά μας ή την 
ικανότητα του επιχειρηματικού 
εταίρου να λαμβάνει ελεύθερες  
και αντικειμενικές αποφάσεις θα 
μπορούσαν να θεωρηθούν  
αμφισβητούμενα. 

 ■ Τα μη επιτρεπόμενα δώρα γίνονται 
συχνά κρυφά ή έμμεσα.

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI

Η Πολιτική κατά της διαφθοράς του 
Ομίλου PERI ρυθμίζει τον χειρισμό  
των δώρων, της ψυχαγωγίας και των 
προσκλήσεων σε εκδηλώσεις. Έχουμε 
θεσπίσει σαφείς κατευθυντήριες 
γραμμές για την καταλληλόλητα των 

παροχών με τη μορφή δώρων, 
ψυχαγωγίας και προσκλήσεων,  
καθώς και για τα βήματα που πρέπει 
να λαμβάνονται κατά την αποδοχή  
και τη χορήγηση αυτών των παροχών. 

Η συμβολή μας 

Αναμένεται από όλους μας να εξοικει-
ωθούμε με την Πολιτική κατά της 
Διαφθοράς του Ομίλου PERI και να  
την τηρούμε απαρέγκλιτα. 

Οφείλουμε επίσης να επανεξετάζουμε 
τακτικά τη συμπεριφορά μας για  
να διαπιστώσουμε αν υπάρχει ή όχι 
σύγκρουση συμφερόντων ή αν μπορεί 
να προκύψει σύγκρουση συμφερό-
ντων.  

3. Η PERI ΔΙΑΤΗΡΕΊ ΔΙΑΦΑΝΕΊΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΈΣ ΣΧΈΣΕΙΣ
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Απαγόρευση της διαφθοράς

Ιστορικό

Η διαφθορά αποτελεί σοβαρό 
πρόβλημα στις επιχειρήσεις. 
Δημιουργεί ένα περιβάλλον για 
αποφάσεις που βασίζονται σε 
αντιεπαγγελματικά κριτήρια. Η 
διαφθορά εμποδίζει επίσης την 
πρόοδο και την καινοτομία, καθώς 
επίσης διαστρεβλώνει τον ανταγω-
νισμό και τελικά βλάπτει την 
κοινωνία. Η διαφθορά αποτελεί 
ποινικό αδίκημα. Μπορεί να 
οδηγήσει σε υψηλά πρόστιμα για 
την PERI και σε ποινική δίωξη των 
εμπλεκομένων υπαλλήλων της. 

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI

Η ποιότητα των προϊόντων και των 
υπηρεσιών της PERI είναι το κλειδί για 
την επιτυχία της εταιρείας μας. Προκει-
μένου να παρέχει ποιοτικά προϊόντα 
και υπηρεσίες, η PERI δεν θα ανεχθεί 
καμία διαφθορά. Από την άποψη αυτή 
είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι όλοι 
οι εργαζόμενοι της PERI μπορούν να 
χορηγούν παροχές σε επιχειρηματικούς 
εταίρους, πελάτες ή άλλους εξωτερι-
κούς συνεργάτες μόνο εντός του 
νομικά επιτρεπτού πλαισίου, των 
προϋποθέσεων και των κατευθυντήρι-
ων γραμμών, όπως ορίζονται στις 
αντίστοιχες Οδηγίες του Ομίλου. 

Η συμβολή μας 

Δεν δεχόμαστε ποτέ, άμεσα ή έμμεσα, 
δωροδοκίες. Δεν δωροδοκούμε ποτέ 
άλλους.

Είμαστε γνώστες κάθε πράξης 
διαφθοράς στο περιβάλλον μας.

Σε περίπτωση ενδείξεων διαφθοράς, 
πρέπει να ενημερώνεται άμεσα ο 
επικεφαλής του τμήματος Νομικής  
& Κανονιστικής Συμμόρφωσης ή ο 
αρμόδιος υπεύθυνος Κανονιστικής 
Συμμόρφωσης.
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Το κράτος ως πελάτης και η αντιμετώπιση των αρχών

Ιστορικό

Οι κυβερνήσεις, οι αρχές και άλλοι 
δημόσιοι φορείς είναι σημαντικοί 
φορείς λήψης αποφάσεων στην 
εταιρεία PERI. Στις συναλλαγές μαζί 
τους ισχύουν συχνά ειδικοί νομικοί 
όροι, σύμφωνα με τους οποίους ακόμη 
και μεμονωμένες παραβάσεις μπορεί 
να έχουν σοβαρές συνέπειες και η 
PERI μπορεί να αποκλειστεί οριστικά 
από την ανάθεση δημόσιων  
συμβάσεων. 

Κατευθυντήριες γραμμές της PERI 

Η PERI συμμορφώνεται συνεχώς  
με τις ιδιαίτερα αυστηρές νομικές 
απαιτήσεις που ισχύουν κατά τις 
συναλλαγές της με κυβερνήσεις,  
αρχές και δημόσιους φορείς. 

Ενδέχεται να ζητηθούν οι λεγόμενες 
"πληρωμές διευκόλυνσης" (π.χ. 
πληρωμές για την επιτάχυνση  
διοικητικών υποθέσεων ρουτίνας).  
Σε αυτές τις περιπτώσεις, το όριο  
της αθέμιτης επιρροής ξεπερνιέται 
εύκολα. Συνεπώς, η PERI δεν προβαί-
νει σε πληρωμές διευκόλυνσης

Η συμβολή μας

Έχουμε επίγνωση του γεγονότος  
ότι ισχύουν ιδιαίτερα αυστηροί 
όροι-πλαίσια όταν πρόκειται για 
πελάτες του Δημοσίου. Επιπλέον, 
τηρούμε όλους τους κανονισμούς 
της πιο πρόσφατης ισχύουσας 
Πολιτικής κατά της Διαφθοράς  
του Ομίλου PERI.

3. Η PERI ΔΙΑΤΗΡΕΊ ΔΙΑΦΑΝΕΊΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΈΣ ΣΧΈΣΕΙΣ
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Σύμβουλοι και πράκτορες

Ιστορικό

Σε ορισμένους επιχειρηματικούς τομείς, 
ο Όμιλος PERI εμπλέκει εξωτερικούς 
συμβούλους για την έναρξη και/ή τη 
διεξαγωγή επιχειρηματικών σχέσεων 
σχετιζόμενες με τις πωλήσεις.  Αυτοί οι 
εξωτερικοί σύμβουλοι ενεργούν με 
διάφορους τρόπους προκειμένου να 
υποστηρίξουν τις πωλήσεις προς το 
συμφέρον της PERI.

Οι εξωτερικοί σύμβουλοι δεν ανήκουν 
στον Όμιλο PERI και δεν μπορεί να 
διασφαλιστεί ότι οι εν λόγω σύμβουλοι 
θα ακολουθούν τα υψηλά πρότυπα 
δεοντολογικής συμπεριφοράς της PERI. 
Ενεργούμε με προσοχή κατά την 
πρόσληψη συμβούλων, προκειμένου να 
αποκλείσουμε τον κίνδυνο η αμοιβή 
που καταβάλλει η PERI να χρησιμοποιη-
θεί ως μέσο διαφθοράς.

Οι παραβάσεις του νόμου από τέτοιους 
συμβούλους μπορούν επίσης να 
βλάψουν τη φήμη της PERI και να 
οδηγήσουν ακόμη και σε ευθύνη της 
εταιρείας έναντι τρίτων, καθώς και σε 
πολύ υψηλά πρόστιμα.

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI 

Η PERI χρησιμοποιεί συμβούλους μόνο 
σύμφωνα με το νομικό πλαίσιο και τις 
απαιτήσεις της Πολιτικής κατά της 
Διαφθοράς του Ομίλου PERI. Η εν 
λόγω Πολιτική κατά της Διαφθοράς 
διασφαλίζει ότι η αμοιβή καταβάλλε-
ται μόνο για τις υπηρεσίες συμβούλων 
και πρακτόρων που πράγματι παρέχο-
νται και ότι η αμοιβή είναι ανάλογη με 
την παρεχόμενη υπηρεσία. 

Η συμβολή μας 

Θα εξετάζουμε προσεκτικά την 
ακεραιότητα των δυνητικών συμβού-
λων και διαμεσολαβητών πριν από την 
έναρξη συνεργασίας και πριν από την 
πραγματοποίηση πληρωμών.

Θα διασφαλίσουμε επίσης ότι οι 
συμβάσεις για τις οποίες είμαστε 
υπεύθυνοι θα είναι έγκυρες σε νομικό 
και οικονομικό έλεγχο καθώς επίσης 
θα μπορούν να είναι συγκρίσιμες με 
συμβάσεις με άλλους συμβούλους.
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Δίκαιος ανταγωνισμός

Η PERI είναι ένας δίκαιος και υπεύθυνος ανταγωνιστής σε όλες τις αγορές. Από την άποψη αυτή,  
πρέπει να τηρούμε αυστηρά τις ακόλουθες κατευθυντήριες γραμμές:

Ιστορικό

Ο θεμιτός και ελεύθερος ανταγωνι-
σμός προστατεύεται από τους 
ισχύοντες νόμους περί ανταγωνισμού 
και αντιμονοπωλιακής νομοθεσίας. Η 
συμμόρφωση με αυτούς τους νόμους 
διασφαλίζει ότι δεν υπάρχει στρέβλω-
ση του ανταγωνισμού στην αγορά - 
προς όφελος όλων των καταναλωτών. 
Ειδικότερα, απαγορεύονται οι συμφω-
νίες μεταξύ ενδιαφερόμενων μερών 
που έχουν ως κύριο στόχο την 
παρεμπόδιση ή τον περιορισμό του 
ανταγωνισμού. Απαγορεύεται επίσης  
η κατάχρηση εξέχουσας θέσης. Τέτοια 
κατάχρηση μπορεί, για παράδειγμα,  
να συμβεί σε περιπτώσεις όπως η 
διαφορετική μεταχείριση διαφόρων 
πελατών χωρίς αιτιολόγηση (διακρί-
σεις), η άρνηση προμήθειας, η επιβολή 
αδικαιολόγητων τιμών και όρων 
αγοράς ή πώλησης ή η σύζευξη 
συναλλαγών χωρίς περιεχόμενο για 
την απαίτηση πρόσθετων υπηρεσιών. 
Τέλος, απαγορεύεται επίσης η απλή 

ανταλλαγή πληροφοριών που αφο-
ρούν τον ανταγωνισμό μεταξύ 
ανταγωνιστών.

Η αντιανταγωνιστική συμπεριφορά 
μπορεί όχι μόνο να βλάψει σημαντικά 
την καλή φήμη της PERI, αλλά και να 
επιφέρει αυστηρά πρόστιμα και 
ποινές. 

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI 

Διεξάγουμε τις δραστηριότητές μας 
αποκλειστικά  βάσει των αξιών, της 
οικονομίας της αγοράς και του 
ελεύθερου και ανεμπόδιστου ανταγω-
νισμού. Είμαστε προσεχτικοί με τους 
ανταγωνιστές μας και τηρούμε 
πάντοτε το νόμο και τις ηθικές αρχές. 

Δεν συνάπτουμε αντι-ανταγωνιστικές 
συμφωνίες με ανταγωνιστές, προμη-
θευτές ή πελάτες. Εφόσον κατέχουμε 
δεσπόζουσα θέση, δεν κάνουμε 
κατάχρηση αυτής της θέσης. 

Η συμβολή μας 

Όταν επικοινωνούμε με ανταγωνιστές, 
φροντίζουμε να μην λαμβάνουμε ή 
δίνουμε πληροφορίες που επιτρέπουν 
την εξαγωγή συμπερασμάτων σχετικά 
με την τρέχουσα ή μελλοντική 
επιχειρηματική συμπεριφορά του 
παρόχου των πληροφοριών.

Στις συζητήσεις με τους ανταγωνιστές, 
αποφεύγουμε θέματα που είναι 
σημαντικά για τον μεταξύ μας ανταγω-
νισμό. Τέτοια θέματα μπορεί να 
περιλαμβάνουν, για παράδειγμα,  
την τιμολόγηση, τον επιχειρηματικό 
σχεδιασμό, τις πωλήσεις ή τους 
χρόνους παράδοσης.

Επιπλέον, ακολουθούμε την Πολιτική 
του Ομίλου για την αντιμονοπωλιακή 
νομοθεσία και τη νομοθεσία περί 
ανταγωνισμού. 

4. Η PERI ΕΝΕΡΓΕΊ ΩΣ ΔΊΚΑΙΟΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΉΣ
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Δίκαιες δημόσιες συμβάσεις

Ιστορικό

Στο πλαίσιο των επιχειρηματικών 
μας δραστηριοτήτων, συνδεόμαστε 
μέσω συμβάσεων με μεγάλο 
αριθμό προμηθευτών και παρόχων 
υπηρεσιών. Η οικονομική μας 
επιτυχία εξαρτάται, μεταξύ άλλων, 
από τη συνεργασία μας με τους 
καλύτερους προμηθευτές και 
παρόχους υπηρεσιών. 

 

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI

Επιλέγουμε προσεκτικά τους προμη-
θευτές και τους παρόχους υπηρεσιών 
σύμφωνα με αντικειμενικά κριτήρια.

Κατά την αγορά προϊόντων και 
υπηρεσιών, εμπλέκουμε τα αρμόδια 
τμήματα αγορών σύμφωνα με τις 
σχετικές πολιτικές αγορών. 

Η συμβολή μας 

Συνεργαζόμαστε με τους προμηθευτές 
με βάση αντικειμενικά κριτήρια για τις 
υπηρεσίες ή τα προϊόντα τους. Απο-
φεύγουμε πάντα οποιαδήποτε σύ-
γκρουση συμφερόντων.

Δεν αγοράζουμε προϊόντα ή υπηρεσίες 
χωρίς προηγουμένως να συγκρίνουμε 
εναλλακτικές προσφορές προμηθευ-
τών που είναι διαθέσιμες στην αγορά. 
Συμμορφωνόμαστε με τις σχετικές 
εταιρικές πολιτικές του Ομίλου και 
απευθυνόμαστε στο αρμόδιο τμήμα 
αγορών κατά τα πρώτα στάδια της 
διαδικασίας αγοράς.
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Έλεγχος εξαγωγών

Ιστορικό

Ο έλεγχος των εξαγωγών περιορίζει 
το εξωτερικό εμπόριο μιας χώρας ή 
μιας οικονομικής περιοχής για λόγους 
ασφάλειας. Ο έλεγχος των εξαγωγών 
καλύπτει τη διασυνοριακή ανταλλαγή 
αγαθών και υπηρεσιών όχι μόνο με 
τρίτους αλλά και με εταιρείες που 
ανήκουν στον Όμιλο. Ο έλεγχος των 
εξαγωγών αποσκοπεί, για παράδειγμα, 
στην αποτροπή της διανομής όπλων 
μαζικής καταστροφής και της ανεξέλε-
γκτης διάδοσης των πολεμικών 
εξοπλισμών. 

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI

Η PERI διασφαλίζει τη συμμόρφωση 
με όλους τους κανονισμούς για την 
εισαγωγή και εξαγωγή αγαθών, 
υπηρεσιών και πληροφοριών. 

4. Η PERI ΕΝΕΡΓΕΊ ΩΣ ΔΊΚΑΙΟΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΉΣ

Η συμβολή μας 

Όταν λαμβάνουμε αποφάσεις σχετικά 
με την εισαγωγή ή την εξαγωγή 
προϊόντων, ελέγχουμε συνειδητά αν η 
απόφαση αυτή υπόκειται σε έλεγχο 
εξαγωγών. Σε περίπτωση αμφιβολίας, 

σας ζητάμε να ζητήσετε τη συμβουλή 
του επικεφαλής της Διεύθυνσης 
Νομικών Θεμάτων και Συμμόρφωσης 
ή του τοπικού σας Υπεύθυνου Συμμόρ-
φωσης.

Επιπλέον, παρακαλούμε επίσης να 
ακολουθείτε τους κανονισμούς όπως 
ορίζονται στην οδηγία του Ομίλου για 
τον έλεγχο των εξαγωγών και των 
κυρώσεων.
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Απαγόρευση της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες

Ιστορικό

Σε πολλές χώρες υπάρχουν νόμοι κατά 
της νομιμοποίησης εσόδων από 
παράνομες δραστηριότητες. Νομιμο-
ποίηση εσόδων από παράνομες 
δραστηριότητες είναι όταν χρήματα  
ή άλλα περιουσιακά στοιχεία που 
προέρχονται άμεσα ή έμμεσα από 
ποινικά αδικήματα εισέρχονται στον 
νόμιμο οικονομικό κύκλο και έτσι τους 
δίνεται η εντύπωση της νομιμότητας. 
Η ευθύνη για νομιμοποίηση εσόδων 
από παράνομες δραστηριότητες δεν 
απαιτεί από τον ενδιαφερόμενο να 
γνωρίζει ότι τα χρήματα ξεπλένονται 
μέσω της σχετικής συναλλαγής ή 
μεταφοράς. Ακόμη και η απρόσεκτη 
συμμετοχή σε ξέπλυμα χρήματος 
μπορεί να οδηγήσει σε αυστηρές 
ποινές για όλους τους εμπλεκόμενους.

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI 

Ελέγχουμε προσεκτικά την ταυτότητα 
των πελατών, των παρόχων υπηρεσι-
ών, των συμβούλων και άλλων τρίτων 
με τους οποίους δημιουργούνται 
νομικές σχέσεις. Είναι σαφής στόχος 
μας να διατηρούμε επιχειρηματικές 
σχέσεις μόνο με αξιόπιστους επιχειρη-
ματικούς εταίρους των οποίων οι 
επιχειρηματικές δραστηριότητες 
συμμορφώνονται με τις νομικές 
απαιτήσεις και των οποίων οι οικονομι-
κοί πόροι είναι νόμιμοι.

Κατανέμουμε στις αντίστοιχες 
υπηρεσίες και καταχωρούμε άμεσα 
όλες τις εισερχόμενες πληρωμές.  
Όλες οι ταμειακές ροές είναι διαφανείς 
και ανοικτές. 

Χρηματοοικονομική Διαχείριση 

Ιστορικό

Μόνο μέσω της ορθής λογιστικής 
και χρηματοοικονομικής πληροφό-
ρησης και καταχώρησης  μπορούμε 
να δημιουργήσουμε και να διατηρή-
σουμε την εμπιστοσύνη του κοινού, 
των μετόχων και των συμβατικών 
εταίρων. Εάν προκύψουν παρατυπί-
ες, μπορεί να επιφέρουν σοβαρές 
συνέπειες σε όλους μας. 

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI 

Τηρούμε αυστηρά το νομικό πλαίσιο 
για την ορθή λογιστική και χρηματοοι-
κονομική πληροφόρηση και καταχώ-
ρηση . Η ιχνηλασιμότητα (αρχή της 
τεκμηρίωσης), η πληρότητα και η 
ορθότητα αποτελούν ύψιστη προτε-
ραιότητά μας. 

Η συμβολή μας

Διασφαλίζουμε ότι όλα τα οικονομικά 
δεδομένα των επιχειρήσεων καταχω-
ρούνται σωστά και έγκαιρα στον 
τομέα ευθύνης μας. 

Εάν έχετε οποιαδήποτε απορία 
σχετικά με τη σωστή συλλογή δεδομέ-
νων, επικοινωνήστε με τον προϊστάμε-
νό σας ή με το οικονομικό τμήμα.

Η συμβολή μας

Δεν συμμετέχουμε σε καμία απολύτως 
δραστηριότητα που θα μπορούσε να 
παραβιάζει τους εγχώριους ή ξένους 
κανονισμούς για τη νομιμοποίηση εσόδων 
από παράνομες δραστηριότητες. Είμαστε 
προσεκτικοί και παρακολουθούμε την 
ύποπτη συμπεριφορά πελατών, συμβού-
λων και επιχειρηματικών εταίρων.

Δεν δεχόμαστε πληρωμές σε μετρητά, 
αλλά ζητάμε πάντα πληρωμή μέσω τραπε-
ζικού εμβάσματος, όπως ενδείκνυται στις 
συνήθεις επιχειρηματικές συναλλαγές.

Συμμορφωνόμαστε με όλους τους 
ισχύοντες κανονισμούς σχετικά με την 
καταγραφή και τη λογιστική παρακολού-
θηση των συναλλαγών και των συμβάσε-
ων στον τομέα ευθύνης μας.
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Προστασία της ιδιωτικής ζωής

Είναι προς το δικό μας συμφέρον να προστατεύουμε τα δεδομένα των εργαζομένων και των πελατών, 
καθώς και την τεχνογνωσία, τα περιουσιακά στοιχεία και την ιδιοκτησία της εταιρείας. 
Στο πλαίσιο αυτό ισχύουν οι ακόλουθες κατευθυντήριες γραμμές: 

Ιστορικό

Υπάρχουν ειδικές νομικές ρυθμίσεις 
για την προστασία της ιδιωτικής ζωής 
όσον αφορά τον χειρισμό προσωπι-
κών δεδομένων. Η συλλογή, αποθή-
κευση, επεξεργασία και άλλη χρήση 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 
απαιτεί τη συγκατάθεση του ενδιαφε-
ρόμενου ή μια νομική βάση.

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI 

Προστατεύουμε τα προσωπικά 
δεδομένα των εργαζομένων, των 
πελατών, των προμηθευτών και 
άλλων ενδιαφερόμενων μερών.

Συλλέγουμε, επεξεργαζόμαστε, 
χρησιμοποιούμε και αποθηκεύουμε 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα 

μόνο όταν αυτό απαιτείται από το νόμο 
ή απαιτείται για τις συνήθεις επιχειρη-
ματικές δραστηριότητες της PERI. 

Η συμβολή μας 

Λαμβάνουμε υπόψη ότι η συλλογή, 
αποθήκευση, επεξεργασία και άλλη 
χρήση δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα μπορεί να πραγματο-ποιεί-
ται μόνο βάσει νόμου ή με τη συγκατά-
θεση του ενδιαφερόμενου προσώπου. 

Όταν έχετε οποιαδήποτε αμφιβολία, 
επικοινωνήστε με τους Υπεύθυνους 
Προστασίας Δεδομένων του Ομίλου 
PERI, τον Επικεφαλής Νομικής & 
Κανονιστικής Συμμόρφωσης ή ένα 
μέλος της ομάδας Νομικής & Κανο-νι-
στικής Συμμόρφωσης του Ομίλου. 

5. Η PERI ΠΡΟΣΤΑΤΕΎΕΙ ΔΕΔΟΜΈΝΑ, ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΑΠΟΡ-
ΡΗΤΑ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΆ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΆ ΣΤΟΙΧΕΊΑ

Προστασία τεχνογνωσίας, διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας, εμπορικών και  
επιχειρηματικών απορρήτων

Ιστορικό

Έχουμε αναπτύξει πολύτιμη τεχνογνω-
σία και κατέχουμε μεγάλο αριθμό 
διεθνώς προστατευόμενων διπλωμά-
των ευρεσιτεχνίας, καθώς και εκτετα-
μένα εμπορικά και επιχειρ-ηματικά 
μυστικά και τεχνογνωσία. Αυτή η 
γνώση αποτελεί τη βάση της επιχειρη-
ματικής μας επιτυχίας.

Η μη εξουσιοδοτημένη αποκάλυψη 
αυτών των γνώσεων μπορεί να 
προκαλέσει σοβαρή ζημία σε όλους 
μας και τελικά να οδηγήσει σε κυρώ-
σεις βάσει του εργατικού, αστικού και 
ποινικού δικαίου.

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI

Γνωρίζουμε επίσης την αξία της δικής 
μας τεχνογνωσίας και την προστατεύ-
ουμε προσεκτικά. Αναγνωρίζουμε και 
σεβόμαστε την πνευματική ιδιοκτησία 
των ανταγωνιστών και των επιχειρη-
ματικών εταίρων.

Κατ' αρχήν, δεν μπορούμε να αποκα-
λύπτουμε πληροφορίες όπως τεχνικά 
δεδομένα, οικονομικά δεδομένα, 
λειτουργικά δεδομένα, πληροφορίες 
πελατών ή άλλες πληροφορίες που 
σχετίζονται με την επιχείρηση της  
PERI σε τρίτους. 

Η συμβολή μας 

Χειριζόμαστε με προσοχή τις 
πληροφορίες που αφορούν τεχνο-
γνωσία, διπλώματα ευρεσιτεχνίας, 
εμπορικά και επιχειρηματικά απόρ-
ρητα. Συνιστάται γενικά προσοχή  
σε προσβάσιμα έγγραφα και μη 
κρυπτογραφημένα αρχεία.

Σεβόμαστε την πνευματική ιδιοκ 
τησία των ανταγωνιστών και των 
επιχειρηματικών εταίρων.
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Ασφάλεια Πληροφοριακών συστημάτων και επικοινωνιών

Ιστορικό

Η χρήση πληροφοριακών συστημά-
των ή η ηλεκτρονική επεξεργασία 
δεδομένων αποτελούν αναπόσπαστο 
μέρος της καθημερινής εργασίας του 
Ομίλου PERI, αλλά ταυτόχρονα κρύβει 
μεγάλο αριθμό κινδύνων. Σε αυτούς 
περιλαμβάνονται κυρίως η πρόσβαση 
από κακόβουλα προγράμματα (π.χ. 
ιούς) σε δεδομένα των πληροφορια-
κών συστημάτων , η απώλεια δεδομέ-
νων λόγω σφαλμάτων των προγραμ-
μάτων ή η κατάχρηση δεδομένων  
(π.χ. από χάκερ).
 

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI

Δίνουμε ενδελεχή προσοχή στην 
πληροφορική και την ασφάλεια των 
πληροφορικών συστημάτων. Όλοι  
μας οφείλουμε να συμμορφωνόμαστε 
με τους ισχύοντες κανονισμούς της 
Οδηγίας του Ομίλου για τη χρήση  
των συστημάτων πληροφοριών και 
επικοινωνιών.

Η συμβολή μας 

Εξοικειωνόμαστε με τους ισχύοντες 
κανονισμούς της Οδηγίας του Ομίλου 
για τη χρήση πληροφοριακών συστη-
μάτων και επικοινωνιών και τις προφυ-
λάξεις ασφαλείας που προβλέπονται 
σε αυτήν και λαμβάνουμε υπόψη τις 
απαιτήσεις που περιέχονται σε αυτήν, 
κυρίως όσον αφορά την ιδιωτική 
χρήση συστημάτων πληροφοριών  
και επικοινωνιών. 

Γνωρίζουμε ότι το ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο δεν αποτελεί ασφαλές 
μέσο επικοινωνίας και, ως εκ τούτου, 
δεν αποστέλλουμε ποτέ άκρως 
εμπιστευτικές πληροφορίες και 
έγγραφα μέσω ηλεκτρονικού  
ταχυδρομείου.
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5. Η PERI ΠΡΟΣΤΑΤΕΎΕΙ ΔΕΔΟΜΈΝΑ, ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΑΠΟΡΡΗΤΑ 
ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΆ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΆ ΣΤΟΙΧΕΊΑ

Διαχείριση εταιρικού πλούτου

Ιστορικό

Τα υλικά και άυλα περιουσιακά 
στοιχεία της PERI είναι απαραίτητα για 
έναν συγκεκριμένο σκοπό. Συμβάλ-
λουν στην επίτευξη των επιχειρηματι-
κών στόχων της PERI και μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν μόνο για λειτουργι-
κούς σκοπούς.

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI

Πρέπει όλοι να σεβόμαστε τα υλικά και 
άυλα περιουσιακά στοιχεία της PERI 
και δεν επιτρέπεται να τα χρησιμοποι-
ούμε για σκοπούς άλλους από τους 
επιχειρησιακούς.

Η συμβολή μας

Γνωρίζουμε ότι τα επιχειρησιακά 
περιουσιακά στοιχεία μπορούν να  
χρησιμοποιούνται μόνο για επιχειρησι-
ακούς σκοπούς. Χειριζόμαστε προσε-
κτικά τα περιουσιακά στοιχεία της 
επιχείρησης. Διασφαλίζουμε ότι τα 
επιχειρησιακά περιουσιακά στοιχεία 
που χρησιμοποιούμε στην καθημερινή 
μας εργασία ή με τα οποία ερχόμαστε 
σε επαφή κατά τη διάρκεια της 
εργασίας μας δεν καταστρέφονται  
ή δεν σπαταλούνται.

Επικοινωνία και διαφή-
μιση

Ιστορικό

Θεωρούμε σημαντική τη σαφή 
και ανοιχτή επικοινωνία με όλους 
τους εργαζόμενους, τους 
επιχειρηματικούς εταίρους, τους 
επενδυτές, τον Τύπο και άλλα 
ενδιαφερόμενα μέρη. Η καλή 
επικοινωνία απαιτεί ορισμένους 
κανόνες προκειμένου να διασφα-
λιστεί μια ομοιόμορφη και 
συνεπής παρουσία της PERI. 
Σεβόμαστε το δικαίωμα της 
ελευθερίας της έκφρασης.

Κατευθυντήρια γραμμή της 
PERI

Η ομοιόμορφη και σαφής 
επικοινωνία είναι απαραίτητη για 
τη διατήρηση της εμπιστοσύνης 
των πελατών, των προμηθευτών 
και των επενδυτών προς το 
συμφέρον των εργαζομένων 
μας. Πριν από την αποδοχή και 
την υλοποίηση των προγραμμα-
τισμένων μέσων επικοινωνίας 
και μάρκετινγκ, αυτές πρέπει να 
συντονίζονται με τον επικεφαλής 
μάρκετινγκ. 

Η συμβολή μας

Ως εργαζόμενοι της PERI, δεν 
προβαίνουμε σε δημόσιες 
δηλώσεις για λογαριασμό και εκ 
μέρους της PERI. Παραπέμπουμε 
πάντοτε τα ερωτήματα σχετικά 
με δηλώσεις για την PERI στον 
Επικεφαλής Εταιρικής Επικοινω-
νίας. 
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Χρήση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης και των φόρουμ στο Διαδίκτυο

Ιστορικό

Η χρήση των μέσων κοινωνικής 
δικτύωσης και των διαδικτυακών 
φόρουμ για επικοινωνία έχει ως 
συνέπεια ότι οι ατομικές δηλώσεις και 
απόψεις σε μέσα όπως το Twitter, το 
Facebook ή τα διαδικτυακά φόρουμ 
είναι ή μπορούν να γίνουν προσβάσι-
μες σε ένα σχεδόν απεριόριστο κοινό 
χωρίς να υπάρχει καμία επιρροή σε 
αυτά. Έχουμε επίγνωση αυτού του 
γεγονότος και των πιθανών συνεπειών 
για εμάς, την εταιρεία και τους 
ανθρώπους για τους οποίους μιλάμε 
όταν χρησιμοποιούμε τέτοια φόρουμ. 

Κατευθυντήρια γραμμή της PERI

 ■ Θα αποφεύγουμε πάντα να κάνουμε 
προσβλητικές ή δυσφημιστικές 
δηλώσεις ή σχόλια για προϊσταμέ-
νους και συναδέλφους. Τέτοιες 
δηλώσεις και σχόλια μπορεί να 
έχουν συνέπειες βάσει της εργατικής 
νομοθεσίας και ενδεχομένως του 
ποινικού δικαίου.

 ■ Η εμφάνιση της PERI στο κοινό, 
συμπεριλαμβανομένης της παρουσί-
ας της στο Διαδίκτυο και στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης, ελέγχεται 
κεντρικά από την εταιρεία. Αναφο-
ρές και δηλώσεις γνώμης σε μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης και διαδικτυ-
ακά φόρουμ εκ μέρους της PERI ή  
με αναφορά στην PERI μπορούν να 
γίνονται μόνο από πρόσωπα που 
έχουν λάβει σχετική εντολή από  
την PERI.

 ■ Ως εργαζόμενοι της PERI, είμαστε 
υποχρεωμένοι από τη σύμβαση 
εργασίας μας να μην αποκαλύπτουμε 
εμπιστευτικές πληροφορίες και 
επιχειρηματικά μυστικά σε τρίτους. 

Η συμβολή μας

Δεν χρησιμοποιούμε τα μέσα κοινωνι-
κής δικτύωσης και τα διαδικτυακά 
φόρουμ για να αξιολογήσουμε και να 
κρίνουμε προϊσταμένους και συναδέλ-
φους και δεν εκφράζουμε εκεί τη 
γνώμη μας για γεγονότα με τρόπο που 
θα μπορούσε να παρερμηνευθεί ως 
επίσημη δήλωση της PERI. 

https://www.linkedin.com/company/peri
https://www.facebook.com/PERI/
https://twitter.com/PERIgroup
https://www.youtube.com/user/PERIcompany
https://www.instagram.com/pericorporate/
https://www.xing.com/pages/peri
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Εάν έχετε ερωτήσεις σχετικά με τον Κώδικα Δεοντολογίας της PERI μπορείτε  
να επικοινωνήσετε ανά πάσα στιγμή με τα ακόλουθα πρόσωπα: 

 ■ Τον τοπικό Διευθύνοντα Σύμβουλο
 ■ Τον τοπικό υπεύθυνο Κανονιστικής Συμμόρφωσης
 ■ Τον Επικεφαλή Νομικής Διεύθυνσης & Κανονιστικής Συμμόρφωσης Ομίλου PERI:  
chief.compliance.officer@peri.com

 ■ Whistleblowing System https://peri.integrityline.com/

Για πιθανά περιστατικά συμμόρφωσης επικοινωνήστε με την εσωτερική γραμμή  
επικοινωνίας για θέματα συμμόρφωσης. 

Πρόσωπο επικοινωνίας

mailto:chief.compliance.officer%40peri.com?subject=
https://peri.integrityline.com/
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